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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Συζήτηση επί του αιτήματος της ΕΛΜΕ Ν. Λάρισας περί ανάκλησης της με αρ. 
145/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση διοργάνωσης κύκλου μάθησης με τίτλο ‘’Οικοδομώντας το 
παιδαγωγικό προφίλ του σχολείου’’. 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 13η του μηνός Μαρτίου, του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
15.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 
με αρ. πρωτ. 11718/08-03-2019 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας 
Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Αντωνίου Νέστωρ, 6) 
Αράπκουλε Δέσποινα, 7) Βαγενά Αγγελική, 8) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 9) Γελαλή Πολυξένη, 10) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 11) Δαούλας Θωμάς, 12) Δεληγιάννης Δημήτριος, 13) Διαμάντος 
Κωνσταντίνος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 15) Καλτσάς Νικόλαος, 16) Καραλαριώτου Ειρήνη, 17) 
Καφφές Θεόδωρος, 18) Κρίκης Πέτρος, 19) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 20) Μαβίδης Δημήτριος, 
21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 23) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 24) 
Νταής Παναγιώτης, 25) Παζιάνας Γεώργιος, 26) Πράπας Κωνσταντίνος, 27) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 28) Σάπκας Παναγιώτης, 29) Σούλτης Γεώργιος, 30) Σουρλαντζής Απόστολος, 31) 
Τσιλιμίγκας Χρήστος και 32) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Γεωργάκης Δημήτριος, 2) Ζιαζιά – 
Σουφλιά Αικατερίνη, 3) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 4) Καμηλαράκη - Σαμαρά Μαρία, 5) Κοτάκου 
Μαρία, 6) Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 7) Μπαμπαλής Δημήτριος, 8) Μπαράς Νικόλαος, 9) Νασιώκας 
Έκτορας, 10) Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 11) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 12) 
Πράπας Αντώνιος, 13) Τερζούδης Χρήστος, 14) Τζανακούλης Κων/νος, 15) Τσακίρης Μιχαήλ, 16) 
Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα και 17) Τσιαούσης Κωνσταντίνος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 32, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 

Σελίδα 1 από 3 
 



 
 
Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καραλαριώτου 

Ειρήνη, Μαμάκος Αθανάσιος, Διαμάντος Κωνσταντίνος, Κρίκης Πέτρος, Αντωνίου Νέστωρ, 
Αράπκουλε  Δέσποινα, Κωσταρόπουλος Γεώργιος, Μαβίδης Δημήτριος και Μπουσμπούκης 
Ιωάννης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 
(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, επί του αιτήματος της ΕΛΜΕ Ν. Λάρισας περί 
ανάκλησης της με αρ. 145/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση διοργάνωσης κύκλου μάθησης με τίτλο 
‘’Οικοδομώντας το παιδαγωγικό προφίλ του σχολείου’’ και αφού έλαβε υπόψη:  

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010. 
2. Τη με αριθμ. 145/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση διοργάνωσης κύκλου μάθησης με τίτλο 

"Οικοδομώντας το Παιδαγωγικό Προφίλ του Σχολείου". 
3. Τη με αριθμ. πρωτ. 35/12-03-2019 ανακοίνωση – αίτημα της ΕΛΜΕ Ν. Λάρισας περί 

ανάκλησης της με αρ. 145/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση διοργάνωσης κύκλου μάθησης με 
τίτλο ‘’Οικοδομώντας το παιδαγωγικό προφίλ του σχολείου’’, η οποία έχει ως εξής: 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ ν. Λάρισας, κατά τη συνεδρίαση της Τρίτης 12 Μαρτίου 2019, 

ομόφωνα εκφράζει την έκπληξη για την εισήγηση της Διεύθυνσης Παιδικών Σταθμών & 
Εκπαιδευτικών Δράσεων του Δήμου Λαρισαίων για τη διοργάνωση επιμορφωτικού σεμιναρίου για 
τους Διευθυντές και Υποδιευθυντές Σχολικών Μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης του 
νομού μας.  

Συγκεκριμένα στα πλαίσια του Προγράμματος Πανεπιστήμιο Πολιτών του Δήμου και με 
τίτλο «Οικοδομώντας το παιδαγωγικό προφίλ του σχολείου», καλεί τα στελέχη της εκπαίδευσης να 
συμμετέχουν σε κύκλο μάθησης με ουσιαστικό σκοπό την επιμόρφωσή τους.  
Δεν υπάρχει νομικό πλαίσιο και δεν έχει καμιά αρμοδιότητα ο Δήμος Λαρισαίων να αναλάβει την 
επιμόρφωση των στελεχών εκπαίδευσης.  
Δεν μπορεί να αντικαθιστά το ρόλο του Υπουργείου Παιδείας, το οποίο θα πρέπει - γι' αυτό 
παλεύουμε άλλωστε - να είναι ο μοναδικός φορέας επιμόρφωσης.  
Δεν μπορεί το Πανεπιστήμιο Πολιτών του Δήμου, να απευθύνεται για επιμόρφωση σε στελέχη της 
εκπαίδευσης. 
Για τα όλα τα παραπάνω καλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να ανακαλέσει την απόφασή του για τα 
συγκεκριμένα σεμινάρια.  
Καλούμε επίσης τα στελέχη της εκπαίδευσης να μη συμμετάσχουν στα σεμινάρια.  

Υ.Γ. Είναι αυτονόητο, ότι στηρίζουμε το Πανεπιστήμιο Πολιτών το οποίο πολλά μπορεί να 
προσφέρει στην τοπική κοινωνία. 
4. Την πρόταση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Απόστολου Καλογιάννη για τη μη ανάκληση της 

με αριθμ. 145/2019 Α.Δ.Σ. 
5. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Αγορίτσα Χρήστου και Παζιάνα Γεωργίου επί 

της πρότασης του Δημάρχου. 
6. Τη δήλωση των Δημοτικών Συμβούλων κ. Δαούλα Θωμά, Καφφέ Θεόδωρου, Τσιλιμίγκα 

Χρήστου και Ζαούτσου Γεωργίου ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ επί της πρότασης του Δημάρχου. 
 
 
 
 

Σελίδα 2 από 3 
 

 



Σελίδα 3 από 3 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Τη μη ανάκληση της με αριθμ. 145/2019 Α.Δ.Σ.. με θέμα: Έγκριση διοργάνωσης κύκλου 
μάθησης με τίτλο ‘’Οικοδομώντας το παιδαγωγικό προφίλ του σχολείου’’. 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
	ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
	ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

